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CykloKorytnička – cyklotrasa vedie vo väčšej časti po pôvodnej trase železnice a ponúka
návštevníkom krásy a zaujímavosti Revúckej doliny, tentoraz zo sedla bicykla. Cyklotrasa sa začína na
konci ulice Šoltésovej (smer BB), je rovinatá a svojím charakterom určená hlavne pre rodiny s deťmi.
Napriek tomu je prejazd odporúčaný na horskom bicykli, keďže cyklotrasa nemá väčšinou asfaltový
povrch. Trasa križuje na troch miestach cestu 1. triedy, preto je potrebné zosadnúť z bicykla a dodržať
zvýšenú opatrnosť. Cestou návštevník prechádza malebnými zákutiami tvorenými riekou Revúca a
prostredníctvom 11 infotabúľ sa dozvedáme o histórii železnice a zaujímavostiach krajiny popri trati.
Z cyklotrasy vedú odbočky k viacerým prírodným lokalitám Revúckej doliny (napr. Vlkolínec,
Brankovský vodopád, Smrekovica atď). Pri ceste nájdete fotomaketu parného rušňa U37 a
zrekonštruovaný obranný bunker z čias SNP. V cieli trasy – Korytnici si môžete dopriať liečivé
minerálne vody najvyššej kvality. Občerstvenie popri trase sa nachádza v Bielom Potoku, Podsuchej,
Liptovskej Osade aj Korytnici. Trasa meria 23 km s prevýšením 390 m.



HISTÓRIA ÚZKOKOĽAJOVEJ ŽELEZNICE
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Železničná trať z Ružomberka do Korytnice mala pôvodne spájať Ružomberok s Banskou Bystricou smerom na
juh, a na Oravu a do Poľska na sever. Pôvodný projekt s normálnym rozchodom (1435 mm) sa napokon
nerealizoval. Schválený bol nakoniec variant s úzkym rozchodom (760 mm), ktorý mal zabezpečiť spojenie obcí a
firiem z Revúckej doliny s mestom a železničnou stanicou Košicko-bohumínskej železnice v Ružomberku, ako aj
prepravovať kúpeľných hostí do kúpeľov v Korytnici.Trať viedla Revúckou a Korytnickou dolinou. Na trati sa
nachádzali tieto zastávky: Ružomberok, Ružomberok – malá stanica, Ružomberok – Biely Potok, Ružomberok –
Trlenská dolina, Ružomberok – Jazierce, Ružomberok – Podsuchá, Liptovská Osada – zastávka a nákladisko,
Liptovská Osada obec, Liptovská Osada – Patočiny, Korytnica – Kúpele.
Traťová rýchlosť na úzkorozchodnej trati bola 30 km/h. Trať kopírovala terén a bolo na nej minimum násypov a
zárezov. Na druhej strane trať prechádzala až po šiestich mostoch a bolo na nej 45 priecestí, z toho 3 priecestia
križovali štátnu cestu I/59. V súčasnosti len nostalgicky spomíname na nádherné technické dielo, ktoré bolo
osadené do nádhernej prírody a prevádzkované 66 rokov (1908 - 1974).



PARNÝ RUŠEŇ U37 /Železničná stanica Ružomberok/ 
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VÝSTAVBA 2016
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Ukážka stavu trasy pred a potom



TRASA - MAPA
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VSTUPNÁ BRÁNA /Bystrická cesta/



INFORMAČNÉ PRVKY 
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12 informačných tabúľ mapujúcich trasu Korytničky



ZNAČENIE a ODPOČINKOVÉ MIESTA
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ATRAKTIVITY
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Studnička

Fotomaketa /zmenšenina pôvodného parného rušňa/

Zrekonštruovaný pôvodný bunker zo SNP

V zimnýchmesiacochmožnosť bežeckého lyžovania



Novinky
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Cyklosezóna už začala ....

Srdečne Vás 

pozývame

9.6.2018

KORÝTKO FEST

premávka koľajového vláčika 

na trase 

ŽS Ružomberok – Biely Potok 

- hudobný doprovod

- akcie pre deti s deťmi

na kolesách

- oslava cyklistiky



KONTAKT
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ĎAKUJEME ZA POZORNOSŤ


